

## **НЕДЕЛЯ ДЕТСКОЙ КНИГИ**

**Татьяна ШЕВЧЕНКО.**

**24 марта в Центральной городской детской библиотеке и ее филиалах началась традиционная Неделя детской книги. В этом году она приурочена к 200-летию со дня рождения Х. К. Андерсена.**

В весенние каникулы, помимо выставок и мероприятий, для детей в библиотеках организован прокат видеокассет. Гордятся здесь самыми активными читателями: одиннадцатиклассницей Катей Подсекиной, десятиклассником Ваней Каземировым и третьеклассницей Машей Нюхиной из школы № 82, десятиклассницей Катей Кузнецовой из школы № 2, восьмиклассницей Настей Стрекаловской и четвероклассницей Лизой Львовой из лицея № 3, семиклассницей Женей Павлюткиной, девятиклассницей Леной Щепеткиной и первоклассником Ваней Евстифеевым из школы № 76, третьеклассницей Наташей Шильцевой из интерната № 1. С радостью в эти дни встретят и задолжников.